

警察盘查却遭拳打脚踢

四醉汉凌晨下狠手,一个小时候被抓

本报6月14日讯(记者 陈之焕 通讯员 刘海青 车璐) 民警正常盘查,却遭暴力殴打。近日,崂山中韩派出所的两名民警遭到4名男子殴打,致两人轻伤。

“在西韩桥东有人可能要抢劫。”9日凌晨1时42分,崂山公安分局指挥中心接到市民报警后,值勤民警邹伟和治安联防队员于松涛立即驾车赶往现场。

当民警赶到西韩桥东高架桥下时,发现确有4名男子形迹可疑,4人原本坐在桥下的一堆建筑砖石上,当警车靠近时,他们起身就跑。见4人逃窜,邹伟没有多想,立即猛踩油门加速冲上前用车拦住了他们。邹伟事后回忆,他在盘查几人时,闻到了一股浓浓的酒气。

见去路被拦住,4名男青年中的一人手持钢管,朝着邹伟冲过来,挥铁管向他

头部猛砸过来。邹伟刚闪过迎面砸来的铁管,就被该男青年一拳打中左脸。此时,另外3名男青年也捡起石头,砖头朝着邹伟和于松涛砸来。邹伟的腰部被一名歹徒猛踹后扭伤,于松涛头部也连遭重击。邹伟掏出手枪鸣枪示警,4名歹徒仓皇逃窜。此时,增援警车赶到,立即将受伤的两人送往医院救治,中韩派出所增派另外两部警车开始对4名歹徒展开追捕。

案发后,崂山警方调集刑警大队、中韩派出所40余名警力分头行动,全力缉凶。凌晨3时,中韩派出所先后将犯罪嫌疑人鲁某某、王某某、可某某抓获。经审查获知,鲁某某等人对酒后袭警的行为供认不讳。

目前,邹伟和于松涛头正在医院接受治疗,暂无生命危险。

协警颅骨损伤,伤势较重

现场新闻:

14日,记者见到了面部及腰部多处受伤的邹伟,他正在家中静养。邹伟的妻子说,现在丈夫牙齿松动,面部多处浮肿,只能吃流质的食物。在接受采访时,邹伟却说自己伤的不重,现在最担心的是同事于松涛。邹伟的父亲在9日当天便到医院看望了受伤的于松涛。

据了解,9日当天,青医附院东院就给予松涛开了绿色通道。经过几日治疗,于松涛的病情已有所好转,但依旧不能开口说话。14日,记者在青医附院东院见到了受

伤的于松涛,躺在病床上的于松涛脸色苍白,身体虚弱,病床前守着于松涛的母亲与妻子。说到儿子的病情,于松涛的母亲忍不住落下了眼泪。“看着病床上的儿子,我心疼,但是我又觉得儿子做得非常好,虽然他是一个平凡人,干的也是平凡的事情,但是我这个母亲为自己的儿子感到骄傲。”于松涛的母亲说儿子的所作所为无愧于他的职业,她为儿子感到骄傲。

青医附院东院神经外科副主任医师闫志勇介绍说,于松涛头部多处受到重伤,颅骨多处损伤,目前病人意识清醒,只是头疼,情况相对乐观,医院将对病人进行进一步治疗。

“谢谢你们救了我!”

男子摔断腿,众人齐帮忙



本报6月14日讯(见习记者 程凌润) 13日傍晚,家住四方区人民一路的57岁市民李先生到小区附近山坡锻炼时,不慎伤了左腿。因救护车无法开到山上,闻讯赶来的市民帮忙把他抬下山。14日,已经做完手术的李先生托本报向没留名的热心市民致谢。

13日晚7点多,家住人民一路60号的57岁市民李先生,饭后换上运动装,一个人在北岭山东面的山坡锻炼身体,舒展筋骨的时候,由于右腿踢出的幅度有些大,左腿单腿站在45度斜坡上,重心不稳,导致左腿骨头发生错位。14日,躺在解放军401医院病床上的李先生回忆称,当时山坡的坡度挺大,他没站稳摔倒了,幸亏有一棵碗口粗细的槐树挡住了他,才没滚下山。

李先生说,他发现自己左腿骨头错位后,立即拨打120求救电话,并通知家人,等待救援。在等待的过程中,李先生向路过的一男一女求助,两人帮李先生再次拨打了120电话,并在路口处等救护车来。后来又热心市民闻讯赶来帮忙,一个40岁左右的男子想要背李先生下山,因为山坡坡度有些陡,尝试了一下后,只能放弃。

由于李先生摔伤位置比较偏僻,救护车不能直接到达,只能停在三四十米外的山路上。急救医生赶到后,帮李先生包扎固定好受伤的左腿后,天已经黑透了,但仍有七八位热心市民帮忙与120急救人员一起,把躺在担架上的李先生从山坡抬到了救护车上。

记者从解放军401医院了解到,李先生的左腿腓骨骨折,医院已经为他做完了手术,医生说只需在医院住院治疗一段时间就能恢复如初。接受采访时,李先生嘱托记者,希望能通过本报向帮助他但没有留下姓名的热心市民致谢。

(奖励线索提供者侯先生30元)

有点凉

14日,在奥帆基地附近,一位小朋友穿着大人的衣服游玩。当日,天气凉意浓,市区最高气温仅为20.9℃。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



两岁女童被锁屋内

厨房烧着水,人被锁在外,民警、邻居齐帮忙

本报6月14日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 出门倒垃圾时将两岁的女儿独自留在家中,返回时发现家门被风吹上了,丈夫又在外地出差,没带钥匙的女主人下楼求助时遇到民警,众人合力撬开房门,救下了两岁的幼童,此时灶上沸腾的水已经浇灭了炉火,燃气已经开始泄漏。

13日晚8时许,家住城阳的王女士陪两岁的女儿洋洋在家中看完动画片后,便来到厨房打开燃气

灶烧水。烧了水后,王女士便开着大门下楼倒垃圾。就在王女士准备上楼时,突然听到楼道里传来“砰”的一声巨响,等王女士跑上楼一看,发现家门被风吹关上了,屋里的小洋洋被巨大的响声吓得大哭,而更令王女士担忧的是,家里正在烧水的燃气灶是否被大风吹灭。想到丈夫正在外地出差,没带钥匙的王女士赶紧下楼想找邻居帮忙。

此时,城阳公安分局

机动大队民警马玉良正好路过王女士楼下,听到求救声后,马玉良立即冲上楼救人。拨打了119求助后,马玉良观察了一下王女士家的房门,发现这是一种老式的防盗门,结构没有现在常用的防盗门那么结实。见情况紧急,马玉良准备撬开房门,而此时小洋洋就在门内敲打着房门哭泣,担心伤到孩子,马玉良只好放弃这个计划。

随后,马玉良在与楼下的茶行老板商量后,找来几

根工地上用的钢筋起子,众人合力,木门终于被撬开了缝,几分钟后,紧锁的房门终于被撬开。当民警推开王女士家门时,洋洋猛地冲出来抱住了王女士的腿。民警冲进厨房,见水壶里的热水不断地沸腾着往外冒,燃气灶上的炉火已被浇灭,厨房内满是浓重的燃气味。民警赶紧打开了所有的窗透气,此时,大家紧张的心情才终于慢慢平静下来,安慰了小洋洋后,一行人这才放心离开。

百事可乐创新创业大赛城市总决赛周末百丽开战

2012百事创新创业大赛经过4轮海选、复赛、决赛,最终青岛城市总决赛将于6月17日晚7点在百丽广场精彩启幕,届时分别来自青岛、潍坊、日照三个城市的20名选手将为23日山东省总决赛一决高下。此次大赛的优胜者将获得百事公司提供的丰厚奖金,此外得分前六名的选手还将代表青岛角逐山东省的总决赛,并有机会赴美国观摩2012 SIFE(赛扶)世界杯全球总决赛。

17日晚城市总决赛当晚,百事公司还将邀请强势评委团给20名佼佼者专业点评。另外,百事公司在6月15日—17日期间,在半岛微博及半岛社区进行创无忌大型互动活动,凡加百事可乐关注并转发微博或在社区跟帖的网友均有机会获得百事公司提供的迈克·杰克逊限量版拉罐。

当今越来越多的年轻人有激情,有创意,渴望自己的创意被发

现,而百事公司除了将优质产品带给消费者外,还拥护年轻人“为渴望而创”的精神诉求,因此百事公司本着“创无忌”的精神,突破历年以来选秀为主的活动赛事,着力打造一场“创无忌”的饕餮盛宴——2012百事可乐创新创业大赛——“创无忌”。创无忌以原创为基础,以创新创业为主轴,全力拥护年轻人“创”的态度,着力展现年青人“无所忌惮”的原创精神。

